
Siemens Personaldienstleistungen ist ein 100%iges
Tochterunternehmen der Siemens AG Österreich und Spezialist in
der Vermittlung von qualifiziertem Personal im technischen,
kaufmännischen und gewerblichen Bereich.
Für unsere Kunden und Mitarbeiter nutzen wir die Vorteile eines
internationalen Konzerns und bieten spannende Jobperspektiven
innerhalb Siemens aber auch bei unseren externen Kunden in
ganz Österreich.

Wir suchen für die Überlassung an unseren Kunden in 1210
Wien einen Senior-Konstrukteur in Bereich
Automatisierungs- und Schaltanlagenleittechnik. 

Ihre Aufgaben

Sie planen, erstellen und warten eigenverantwortlich
kundenspezifische Anlagendokumentationen unter Einhaltung
der geltenden Normen, Gesetze und vorhandener Engineering
Standards
Sie koordinieren interne sowie externe Konstrukteure
In Zusammenarbeit mit den Herstellerfirmen sowie unserer
internen IT stellen Sie eine optimale CAD-Arbeitsumgebung
sicher
Sie unterstützen Angebotsmanager bei der Erstellung von
Konzepten und Aufwandsabschätzungen für Kundenangebote
Mit ihrem Fachwissen unterstützen Sie den Projektleiter und
klären in Gesprächen mit unseren Kunden technische
Anforderungen ab
In enger Zusammenarbeit mit dem Fertigungsprojektleiter
stellen Sie gemeinsam eine Realisierung im festgelegten
Rahmen (Qualität, Zeit, Budget) sicher
Im Zuge der Ausführungsverantwortung erkennen Sie
Optimierungspotential, erarbeiteten Optimierungsmaßnahmen
und setzen diese um
Sie bilden neue Normen und Kundenstandards in den
verwendeten CAD-Tools ab
Bei Bedarf übernehmen Sie die Leitung von Designprojekten

 

Ihre Qualifikation

Abgeschlossene Berufsausbildung (Fachschule, HTL, FH,
TU)  im Bereich Elektrotechnik, Automatisierungstechnik
oder ähnlicher Fachrichtung
Branchenkenntnisse im Energieverteilungssektor
(Schaltanlagenleittechnik)
Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich
Konstruktion/Design wird vorausgesetzt
Grundkenntnisse Schaltschrankbau
Gute Fachkenntnisse in EPLAN P8 erforderlich
Kenntnisse in ELCAD oder EB wünschenswert
IT-Kenntnisse (Office)
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Englisch in Wort und Schrift
Strukturierte & eigenverantwortliche Arbeitsweise allein
sowie im Team

Ihre Perspektive

Je nach konkreter Qualifikation und Berufserfahrung ist ein
Bruttomonatsgehalt von mindestens EUR 3.000,- vorgesehen
(dieses übersteigt jedenfalls das kollektivvertragliche
Mindestgehalt). Die letztgültige Gehaltsvereinbarung treffen wir
im Rahmen eines persönlichen Gespräches.

Als Teil eines international agierenden Großkonzerns bieten wir
Ihnen interessante berufliche Perspektiven und
Weiterbildungsoptionen in einer dynamischen
Unternehmensstruktur mit vielseitigen Möglichkeiten, Ihr
persönliches und berufliches Potenzial optimal zum Einsatz zu
bringen.

Wie kann ich mich bewerben?

Wenn Sie Interesse an dieser herausfordernden und
abwechslungsreichen Position haben, dann freuen wir uns auf
Ihre aussagekräftige Online Bewerbung!

Kontakt: Lisa Bockberger
Tel.: +43 664 88554466

Senior-Konstrukteur (m/w/d) Automatisierungs- und
Schaltanlagenleittechnik (LB)
Vienna - ID: s5yb0bza
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Silvia Höttinger
silvia.hoettinger@siemens.com
06648011737858
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